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Minuta intalnirii din data de 08.03.2010 la Universitatea 1 decembrie la Intalnirea 

de lucru organizata in cadrul contractului  
“Sprijin pentru autoritatea de management a POSDRU şi OIR în vederea implementării 

POSDRU” 
 
Din partea STP Centru au participat Valeriu Toma – specialist în strategii de incluziune 
socială STP Centru şi Constantin Teleşpan – specialist în strategii de ocupare STP 
Centru. 
Scopul întâlnirii a fost de a identifica dificultăţile întâmpinate în accesarea de finanţări 
din FSE în cadrul POSDRU şi a găsi modalităti de îmbunătăţire a formatului şi 
conţinutului Ghidurilor Solicitantului pentru cererile pentru propuneri de proiecte de 
grant ce vor fi lansate în cadrul POS DRU în acest an pentru DMI 5.1, 5.2 si 6.1. 
Anca Dantes – expert local AT a prezentat scopul întâlnirii şi a cerut fiecărui participant 
să se prezinte. Au fost prezenţi 15 membrii din organizaţii care au implementat sau 
implementează proiecte pe aceste domenii de intervenţie precum şi 4 membrii de la 
OIR Centru. 
Anca Dantes a prezentat procedura de revizuire a ghidurilor. A prezentat chestionarul 
de revizuire care va fi postat şi pe site. De asemenea a prezentat calendarul instruirilor 
care vor avea loc începând cu data de 16.03.2010. Pentru Regiunea Centru sesiunile 
de instruire vor avea loc la Brasov şi la Tg. Mures. 
De asemenea a subliniat faptul că dacă într-o regiune sunt mai multi de 35 de 
participanţi se va organiza instruirea în noua locaţie. 
S-a trecut la prezentarea greutăţilor întâmpinate pe următoarele direcţii : 
1. Mai doriti să aplicaţi  pentru proiecte finanţate din FSE? 
Vaju Gabriel, Camera de Comerţ  Făgăraş consideră necesară clarificarea ghidurilor iar 
comunicarea cu AT trebuie sa fie eficientizată în sensul că la întrebări punctuale trebuie 
să se răspundă punctual. 
2. Dacă s-a folosit usor Actionweb 
Tiberiu Hentea consideră ca ar fi bine ca mărimea spaţiilor în biţi să fie cuantificată şi să 
se introducă avertismente pentru a nu părăsi sesiunea de lucru din cadrul aplicaţiei. 
3. Procedura de selecţie şi evaluare a proiectelor. 
Calin Dumitru consideră că este necesară o mai mare transparenţă. 
4. Procedura de contractare a proiectelor. 
Codruta Mihaela arată că este nevoie de simplificarea procedurii de contractare 
deoarece în prezent este foarte dificilă. 
5. Procedura de prefinanţare. 
Radu Andrei arată ca a aparut ordinul ministrului privind returnarea TVA dar ca nu au 
apărut normele de aplicare. Nu sunt stabilite în vechile ghiduri modurile de calcul ale 
prefinanţării. 
6. Contractul de finanţare. 
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Crina Ciocan a evidenţiat perioada de timp prea mare de asteptare pentru finanţarea 
proiectului. Uneori la unele servicii contractate nu exită suficiente lamuriri. 
7. Contribuţia solicitantului – nu au fost intervenţii. 
8. Criterii de eligibilitate. 
Vaju Gabriel a avut următoarele greutăţi : standardul ocupaţional nu este eligibil pe DMI 
6.1, colaboratorul trebuie să fie din aceeaşi regiune şi sunt neclarităţi la partenerul 
transnaţional. 
Codruta Mihaela a propus ca şi unităţile de învăţământ, care sunt ordonatori, să aibă 
posibilitatea  de a fi parteneri în proiecte. 
9. Activităţi eligibile. 
Vaju Gabriel întreaba de ce nu poate obtine finanţare pentru a realiza o şcoală 
destinată instrurii ciobanilor sau de rangers – custozi de arii protejate. 
Pentru a se înlătura o munca inutilă propune să fie acceptată o prepropunere de proiect 
pe care evaluatorii să dea OK sau să le elimine din start. 
Crina Ciocan propune să se lămurească în ghid ce înseamnă manager. De asemenea 
cere clarificări la procentul de modificări al proiectului de 15% şi propune să se adopte 
« până la 15% », In prezent este fix 15 %. 
Telespan Constantin cere clarificări cu privire la cheltuielile de administraţie, pentru a nu 
fi confundate cu alte categorii de cheltuieli. 
Anca Dantes arată că valoarea tichetelor de masa este asimilată salariilor şi nu este 
eligibilă. De asemenea arată necesitatea ca toţi participanţii să completeze chestionarul 
iar dacă mai sunt propuneri să fie trimise pe adresa ancadantes@yahoo.com. 
A prezentat ca şi recomandare tuturor participantilor să acorde atenţie mesajelor care 
vor fi trimise pe e-mail pentru a se eficientiza comunicarea. 
Activitatea s-a încheiat la ora 14 :15.  
STP Centru acordă consultanță în elaborarea cererilor de finanțare în cadrul POSDRU. 
În acest sens, participarea la sesiunea consultativă pentru revizuirea ghidurilor a fost 
necesară pentru a fi la curent cu modificările propuse pentru cele trei domenii majore de 
intervenție. 

     
 Întocmit, 
 
9 martie 2010 
Constantin Teleşpan - specialist în strategii de ocupare STP Centru 
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